
PROTOKOLL FRA STYREMØTE I SNR

Tid: Tirsdag 2. februar 2021

Sted: Teams

Tilstede:

Styret:

Lørenskog	Ordfører Ragnhild Bergheim
Aurskog-Høland	Ordfører Gudbrand Kvaal
Rælingen	Ordfører Ståle Grøtte
Lillestrøm	Ordfører Jørgen Vik
Nittedal	Ordfører Inge Solli

Kommunedirektørkollegiet:

Rælingen	Eivind Glemmestad
Lillestrøm	Trine Wikstrøm
Aurskog-Høland	Inger Hegna
Nittedal	Finn Christian Brevig
Lørenskog	Ragnar Christoffersen

Andre

Viken FK:

Thomas Tvedt, Siw Henriette Jacobsen, Lasse Thue, Maria Helene Bjørnsen, Martin Ludvigsen, Bjørn Knudsen, Theis Juell Theisen, Mette Algrim

Sak 1. Godkjenning av innkalling

Vedtak:

- *Innkallingen ble godkjent*

Sak 2. Godkjenning av protokoll

Vedtak:

- *Protokollen for styremøtet 15.12.20 godkjennes*

Sak 3. Rælingen orienterer

Vedtak:

- *Tas til orientering*

Sak 4. Samferdsel

Koordinator kommentar; Evt innspill fra kommunene til SNRs innspill til Vikens HP for samferdsel kan sendes koordinator.

Vedtak:

- *Innledninger tas til orientering*
- *SNRs innspill til Vikens handlingsprogram for samferdsel sendes administrativt*
- *Det godkjennes anskaffelse av beslutningsgrunnlag om samferdselsutfordringer begrenset oppad til 500.000.-*

Sak 5. Forholdet til Viken

Koordinator kommentar;

Samarbeidsrådet for Nedre Romerike

Synspunkter på samarbeidsforholdet til Viken som fremkom i møtet vil bli tatt inn i nytt utkast til samarbeidsavtale med Viken.

Vedtak:

- *Tas til orientering*

Sak 6. Organisering, aktiviteter og planverk i SNR og ESS

Vedtak:

- *Innledninger tas til orientering*
- *Utkast til handlingsplaner for SNR godkjennes med de endringer som fremkom i møtet (koordinators kommentar; å ta inn LO på samme måte som NHO i Næringsgruppas arbeid)*

Sak 7. Aktuelle saker og orienteringer fra kommunene, KDK og sekretariatet

- Saken utsettes

Sak 8. Aktuelt fra Eierstyringssekretariatet

- Saken utsettes